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FAŠIANGOVÁ SOBOTA FS JATELINKY

Náš maratón sa začal v dopoludňajších hodinách s odchodom
do Sládkovičova, kde sa konala fašiangová zabíjačka. Na
námestí sme účinkovali s hudobnou skupinou Metalinda, s
ktorou sme prítomným divákom zaspievali ľudové piesne.
Tomuto vystúpeniu predchádzal so skupinou spoločný nácvik.
Plní dojmov a krásneho zážitku sme sa krátko popoludní zišli
v klube, kde sa začali schádzať všetci účinkujúci v programe
Pochovávanie basy.
Cestou do kultúrneho domu v sprievode zneli piesne za do-
provodu tónov harmoniky a to prilákalo veľa zvedavcov. A
bolo sa na čo pozerať!
V sprievode sa zúčastnili dospelí i deti, niektorí v krojoch,
iní vo fašiangových maskách. Dôstojnosť sprievodu dodali
elegantne oblečení naši hasiči.
V kultúrnom dome v preplnenej sále sme program zahájili
fašiangovými pesničkami. Po nich nasledoval zlatý klinec
programu – svadobné pásmo detskej folklórnej skupiny.
Hlavnou a zároveň i záverečnou časťou programu bolo
pochovávanie basy. Program bol spestrený vstupmi detí, ako
boli malí čertíci, futbalisti, svalovec, či hasič. Deti! Bolo to
výborné!

Úroveň nášho programu hodnotiť nebudeme, to už
ponecháme na prítomných divákov.

FS Jatelinka

PRVÉ VYSTÚPENIE NAŠEJ DETSKEJ FOLKÓRNEJ SKUPINY
Spev, hra, tanec vytvárajú radosť, umocňujú pohodu det-
ského žitia. Treba myslieť na to, že z malých tanečníkov
budú raz veľkí, zo spevákov detských piesní môžu byť
speváci árií. Malé, veľké, chudé, tlsté naše i Vaše deti,
všetky sú naša budúcnosť. A preto sa tešíme,že v dnešnej
modernej dobe sa našli  nadšenci folklóru medzi deťmi
v Abraháme. Samozrejme je to aj zásluha ich rodičov,
ktorí svoje deti v tejto aktivite podporujú. Na ich prvé
vystúpenie môžu byť ich rodičia právom hrdí.
Deti! Vaša SVADBA bola krásna a spoločne si zaželajme,
aby Vám toto nadšenie vydržalo!
Veríme, že mnohé z Vás sa stanú pokračovateľmi zacho-
vávania a rozširovania ľudových zvykov a tradícií v našej
obci.
Tešíme sa, že prvé Vaše vystúpenie je práve v roku 45.
výročia založenia FS v našej obci.

A. Gécová

VO VÍRE TANCA, VESELÝCH MELÓDIÍ A DOBREJ NÁLADY

Plesy, bály, karnevaly a rôzne spoločenské stretnutia hlav-
ne počas fašiangového obdobia mali už v minulosti vý-
znamné funkcie. Človeka uvádzali do spoločnosti a spo-
ločenstvo, ktoré ho organizovalo, dávalo prostredníctvom
akcie o sebe vedieť.21. februára dala o sebe vedieť aj FS
Jatelinka organizovaním fašiangového plesu, ktorý bol
vrcholom plesovej sezóny v našej obci. Účastníci plesu
boli privítaní chlebom a soľou a samozrejme aj niečím na
zahriatie. Po slávnostnom prípitku ples zahájila tanečná
skupina zo ZŠ M. Tareka v Abraháme. Prvý tanec – valčík
páni so svojimi partnerkami si zatancovali vo fašiango-

vých maskách. Prestávky medzi tanečnými kolami vypĺňal
spev za doprovodu našich harmonikárov. Vkusne vyzdo-
benou sálou, netradičným ťahom tomboly a celkovou ú-
rovňou sme latku plesu znovu dvihli o niečo vyššie. Ozaj,
vieme čo znamená slovo ples a bál? Ples je odvodené od
staroslovanského slova ples, čo znamená tanečník a bál od
balare – tancovať. Takže pomenujeme takéto podujatie
akokoľvek, znamená to vždy spoločenskú zábavu spojenú
s tancom.

A.G.
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